Klausur Nummer 5 1cN, Gruppe A, 7.6.2005

Name:

Aufgabe | 1|2 |3]4|5]|6

Punkte Summe: Note:

Insgesamt gibt es 30 Punkte.

Aufgabe 1 (6 Punkte) Vereinfache
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Aufgabe 2 (4 Punkte) Lose die folgenden Gleichungen

a) 9u? — 125 = 4u? b) 22 +9 =25

Aufgabe 3 (6 Punkte) Lose die folgenden Gleichungen
a)V4r2 -3=2r-3 b) /x —Vx —6=+2z — 14

Aufgabe 4 (3 Punkte) Eine lineare Funktion hat den Steigungswinkel o = 20° und geht
durch den Punkt (1|3). Wie lautet, auf zwei Stellen nach dem Komma gerundet, die Funkti-
onsgleichung?

Aufgabe 5 (4 Punkte) Eine lineare Funktion geht durch die beiden Punkte (200/104) und
(202]105). Zeichne die Funktion in ein Koordinatensystem ein, bei dem eine Einheit 2 Haus-
chen entspricht und das den Koordinatenursprung enthilt.

Aufgabe 6 (7 Punkte) Gegeben ist die Funktion f(z) = vz +5 — 2.

a) Lose die Gleichung /= 4+ 5 — 2 = 0. Punkte gibt es auf die Rechenschritte.

b) Fiille die folgende Wertetabelle aus. Die Zahlen sollen auf 2 Stellen nach dem Komma
gerundet werden.

v |-3|-2]-1]0]1]|2]3]
f@ ]

c) Welche Argumente sind fiir die Funktion nicht zulédssig?

d) Welche Werte kann die Funktion nicht annehmen?

Losungen: 1) a) |pg| b) |22| ¢) 1/23y?/200 2) a) +5 b) +4
3) a) keine Losung b) 8 4) f(x) = 0.36x 4 2.64 5) f(z) = 0.5z + 4
6) a) —1b) —0.59, —0.27,0,0.24,0.45,0.65,0.83 ¢) . < —5d) y < —2



